

习近平分别会晤普京、莫迪

新华社约翰内斯堡7月26日电 (记者李建敏) 国家主席习近平26日在南非约翰内斯堡同俄罗斯总统普京举行会晤并共进晚餐。两国元首就当前国际形势及共同关心的重大问题深入交换意见。

丁薛祥、杨洁篪、王毅、何立峰等参加。

新华社约翰内斯堡7月26日电 (记者霍小光 郑晓美) 国家主席习近平26日在南非约翰内斯堡会见印度总理莫迪。

习近平指出,这是我和总理先生3个月内第三次会晤。我们及时对双边关系进行顶层引领、宏观把握,有利于调动两国各方面积极因素,凝聚两国26亿人民意志,形成推动中印关系迈向未来的力量。中方愿同印方一道,把武汉会晤开启的中印关系新气象不断向前推进,巩固和发展中印更加紧密的发展伙伴关系。

习近平强调,中印双方要发扬钉钉子精神,落实我同总理先生武汉会晤达成的重要共识。双方要进一步加强战略沟通,切实增进互信,拓展务实合作,扩大人文交流,加强沟通对话,妥善管控分歧。历史上,中印都是文明古国,为促进人类文明进步作出过重要贡献。今天,中印作为主要新兴市场国家和现行国际秩序的维护者、贡献者,应该在加强双边合作的同时,共同探索区域合作新模式,同时共同高举多边主义旗帜,倡导经济全球化,推动国际秩序朝着更加公正合理方向发展。

莫迪表示,我同习近平主席3个月内3次见面,充分体现印中关系的高水平。武汉会晤在印中关系史上具有里程碑意义,有力地增进了我们双方之间的互信,将为两国关系长远发展带来新动力、新机遇。印方愿同中方保持密切对话沟通,深化各领域合作,妥善处理分歧,加强在多边框架内合作,共同应对保护主义、国际市场波动等给发展中国家和新兴市场国家带来的挑战,推进更加紧密的发展伙伴关系。

丁薛祥、杨洁篪、王毅、何立峰等参加会见。

●根据专项部署,我省今年8月底前将完成全省323个黑臭水体调查摸底,9月底前完成督查督导、对重大违法违规问题的调查处理

●27日成都双流机场再次遭遇雷雨伴雨天气,造成1.3万名旅客滞留机场

●驻韩美军27日确认,55具由朝鲜归还的美军士兵遗骸当天已从朝鲜云山运抵位于韩国京畿

道的驻韩美军乌山基地。8月1日举行正式交接仪式后,驻韩美军将把遗骸运至美国夏威夷

●古巴共产党中央委员会第一书记劳尔·卡斯特罗26日在参加古巴“七·二六”起义65周年纪念活动时表示,面对美国收紧对古政策,古巴人民应当作出有力回应

(均据新华社)

全国征兵工作8月1日开始

据新华社北京7月27日电 (刘国顺 金农斌) 全国征兵工作电视电话会议27日在京召开,对2018年征兵任务进行安排部署。

今年全国征兵工作从8月1日开始,至9月30日结束。征集对象以高中(含职高、中专、技校)毕业生以上文化程度青年为主,重点做好大学毕业生和大学新生征集工作,直辖市、省会城市和高教集中地区全部征集高中及以上学历青年,其他地区减少或取消初中生征集。女兵征集对象为普通高中应届毕业生和普通高等学校全日制应届毕业生及在校生。男青年征集年龄为2018年12月31日前年满18至22周岁,普通高等学校毕业生可放宽至24周岁,初中文化程度男青年不超过20周岁。女青年征集年龄为2018年12月31日前年满18至22周岁。

习近平出席“金砖+”领导人对话会

(上接第一版)

第四,拓展“金砖+”合作,共同构建新型国际关系。我们应该坚定维护多边主义,推动国际秩序朝着更加公正合理的方向发展,共同落实2030年可持续发展议程,坚持南北合作为主渠道,南南合作为补充的发展合作格局。

习近平强调,金砖国家领导人会晤再次走进非洲,意义重大。我们应该以这次对话会为契机,全面深化金砖国家同非洲国家伙伴关系。中国和非洲一直是好朋友、好伙伴、好兄弟。在双方共同努力下,中非全面战略合作伙伴关系快速发展,形成了全方位、多层次、宽领域的合作格局,惠及亿万民众。中方都将秉持真实亲诚理念和正确义利观,继续支持非洲发展振兴。今年9月,中方将和非洲共同举办中非合作论坛北京峰会。我期待同非洲领导人在北京相会,为深化中非全面战略合作伙伴关系注入新动力。

习近平强调,中国特色社会主义进入了新时代,同时中国是世界上最大发展中国家的地位没有变。无论将来中国怎么发展,都永远属于发展中国家,都会坚定支持广大发展中国家发展,都会继续致力于同大家发展紧密的伙伴关系。

会议指出,在抢险救灾和灾区恢复重建中表现突出的优秀青年、烈士、因公牺牲军人、病故军人的子女、兄弟姐妹和现役军人子女,符合征集条件的应当优先批准入伍。少数民族聚居集中地区应当多征集懂双语、文化程度较高、综合素质好的少数民族青年入伍。革命老区应多征集老红军、老复员军人后代入伍。

会议明确,适龄青年应当在本人户籍所在地报名应征,普通高等学校应届毕业生和在校生可以在本人就读学校所在地报名应征,也可以在入学前户籍所在地报名应征,今年参加高考已被高等学校录取的大学新生应当在户籍所在地报名应征。适龄青年自行登录“全国征兵网”(http://www.gfbzb.gov.cn/),如实填写相关报名信息,报名截止时间为2018年8月5日。

上半年工业利润实现快速增长

工业企业效益总体改善

新华社北京7月27日电 (记者陈伟) 国家统计局27日发布的数据显示,今年上半年,全国规模以上工业企业利润同比增长17.2%,增速比1至5月份加快0.7个百分点。

统计显示,新增利润主要来源于钢铁、建材和石油开采等行业。国家统计局工业司经济效益处处长何平说,上半年,新增利润较多的行业主要是:石油和天然气开采业,利润同比增长3.1倍;黑色金属冶炼和压延加工业,增长1.1倍;非金属矿

物制品业,增长44.1%;化学原料和化学制品制造业,增长29.4%;电力、热力生产和供应业,增长27.4%。这五个行业对全部规模以上工业企业利润增长的贡献率为67%。

同时,工业企业效益总体改善。一方面,盈利能力明显增强。上半年,规模以上工业企业主营业务收入利润率为6.51%,同比提高0.41个百分点。另一方面,产成品存货周转加快。上半年,规模以上工业企业产成品存货周转天数为

16.4天,同比减少0.1天。

此外,供给侧结构性改革成效显著。上半年,规模以上工业企业每百元主营业务收入中的成本和费用为92.57元,同比下降0.4元,成本继续下降。6月末,规模以上工业企业资产负债率为56.6%,同比下降0.4个百分点,杠杆率继续降低。其中,国有控股企业资产负债率为59.6%,同比降低1.2个百分点。

当日发布的数据还显示,6月份,规模

以上工业企业利润同比增长20%,增速比5月份放缓1.1个百分点。

何平分析,尽管6月份工业生产增速比5月份有所回落,但价格上涨对利润增长形成明显支撑。6月份,工业生产者出厂价格同比上涨4.7%,涨幅比5月份扩大0.6个百分点。工业生产者购进价格同比上涨5.1%,涨幅比5月份扩大0.8个百分点。据测算,6月份价格变动对利润增长的拉动比5月份多0.3个百分点。

朝鲜举行祭奠中国人民志愿军烈士活动

金正恩赴桧仓向中国人民志愿军烈士陵园敬献花圈



朝中社27日提供的照片显示,在位于平安南道桧仓郡的中国人民志愿军烈士陵园内,朝鲜最高领导人金正恩在毛岸英墓前默哀凭吊。

新华社平壤7月27日电 (记者程大雨 刘艳霞) 在朝鲜战争停战65周年之际,朝鲜27日在平壤友谊塔举行祭奠活动,深切缅怀中国人民志愿军烈士。

朝鲜最高人民会议常任委员会委员长杨亨燮、内阁副总理李龙男等朝党政军干部,中国驻朝鲜大使李进军及使馆外交人员、旅朝华侨、在朝留学生、驻朝机构和媒体等共同凭吊中国人民志愿军烈士。正在朝鲜访问的中国外交部副部长孔铤佑也率团参加祭奠活动。

友谊塔前,朝鲜最高领导人金正恩敬献的花圈庄重地摆放在塔基上,缎带上写着“光荣属于中国人民志愿军烈士”。

上午10时许,祭奠活动正式开始,中朝双方参加人员在塔前整齐肃立。朝鲜人民军军乐队奏响中朝两国国歌。伴随着《献花曲》响起,双方代表抬起以朝鲜劳动党中央委员会、最高人民会议常任委员会和内阁联合名义敬献的花圈,以及以朝鲜人民武力省、中国驻朝鲜大使馆、中国外交部代表团等名义敬献的3个花圈,并将其摆放在塔基上。杨亨燮、李进军和孔铤佑上前整理花圈缎带。随后,全体参加人员鞠躬默哀,向中国人民志愿军先烈致以崇高敬意和深切哀思。

杨亨燮、李进军和孔铤佑等随后步入友谊塔塔室,瞻仰中国人民志愿军烈士名录,并观看了室内以志愿军史实为主题的大型壁画。

朝鲜劳动党平壤市委委员会和平壤市人民委员会、朝中友好协会等以及旅朝华侨、在朝中国留学生、中国驻朝机构和媒体等也向友谊塔敬献了花圈。

据新华社平壤7月27日电 (记者程大雨 刘艳霞) 据朝中社27日报道,朝鲜祖国解放战争胜利65周年之际,朝鲜最高领导人金正恩前往位于平安南道桧仓郡的中国人民志愿军烈士陵园敬献花圈,并对志愿军的丰功伟绩和朝中友谊予以高度评价。

报道说,以金正恩名义敬献的花圈和以朝鲜劳动党中央委员会、朝鲜劳动党中央军事委员会、朝鲜民主主义人民共和国国务委员会共同名义敬献的花圈,被安放在志愿军烈士塔以及毛岸英墓前,金正恩默哀凭吊。

报道说,金正恩瞻仰了志愿军烈士墓。他表示,朝中关系并不只因地理上靠近,而且因互相献出自己鲜血和生命凝成的战斗友谊和真诚信赖而紧密结合在一起,发展成为特殊而巩固的友好关系。他说,无论是过去还是现在,朝鲜人民为有中国这样可靠的兄弟国家、伟大的朋友而感到骄傲。

金正恩表示,世世代代永远相传中国人民志愿军官兵的丰功伟绩,是我们应尽的责任和崇高使命。他还强调要进一步修建好、保存好、管理好全国各地的志愿军烈士墓。

报道说,李洙璠、金英哲、李勇浩、努光铁参加了敬献花圈仪式。

提高政治站位 做好本职工作

(上接第一版)要抓好乡村振兴规划编制工作,抓好国务院大督查有关政策落实和自查,抓好投资和重点项目建设,打赢污染防治攻坚战和脱贫攻坚战,精准调控经济运行,坚决完成全年目标任务。

7月23日,市司法局党委扩大会议要求,以信息化建设为抓手,积极整合律师、公证、法律援助、司法鉴定、人民调解、法制宣传等法律服务,实现数据

共同奋斗在脱贫致富的路上

(上接第一版)为解决屈庄组、刘庄组、何庄组、赵庄组、寨根组等5个村组群众生产用水和饮水安全问题,他协调县水利局和勘探专家,深入深山沟壑,披荆斩棘,实地测量勘测,现已制定了生产用水和饮水安全方案,预计明年春季开工建设。

为解决村民看病困难问题,韩占营到县卫生局申请资金5万元,建设村级标准化卫生室3间100平方米,有效解决了全村老人、儿童“看病难、吃药远”的问题;为建设美丽乡村,改变群众缺乏文化娱乐场所的现状,他多方奔走,协调县扶贫办资金95000元,修建面积700余平方米的高标准文化广场,同时申请派驻单位资金

23000元,配套建设了围墙、大门、厕所等。霍秀箱是韩占营在精准扶贫中分包的贫困户。韩占营为其制定了脱贫规划,鼓励发展山羊养殖,并申请了到户增收资金4000元,目前霍秀箱家养殖山羊45只,年增收12000元。霍秀箱的儿子霍立伟通过“雨露计划”参加驾驶员培训,已拿到驾驶证,获得2000元的政府补贴,并经过介绍到郑郑务工增加全家收入,全家有望今年年底顺利脱贫。

韩占营还发挥自身工作优势,协调县林业局把林业生态建设与林业生态扶贫结合,连续推出绿色扶贫“套餐”,带动贫困户增收。能胜任岗位的贫困人口可

参加生态管护工作,每人每年增收6000元,实现10户贫困群众在自家门口依靠生态管护增收。组建中幼林抚育专业服务队,其中贫困户占一半以上,每名贫困户每天可获得劳务报酬120元,参加中幼林抚育每户可增收2000元以上。邀请林果专家服务团到村开展技术指导,现场解决技术难题,让种植林果的贫困户受益,并为村里定向培养一批“带不走”的贫困户林果技术“土专家”。

“驻村两年多来,我与乡亲们结下了深厚的感情。我有信心团结带领柳树沟村广大党员群众共同奋斗在脱贫致富的路上。”韩占营说。(本报记者 常洪涛)

关注问题疫苗事件

长生公司狂犬病疫苗案 调查工作取得重大进展

新华社长春7月27日电 (记者赵文君 齐中熙) 据国务院调查组消息,长生公司违法违规生产狂犬病疫苗案件调查工作取得重大进展,已基本查清企业违法违规生产狂犬病疫苗的事实。

记者在现场看到,该企业的相关文件已被查封;调查组询问相关人员的书证34份,取证材料1138页,利用查获的计算机还原了实际生产记录,并伪造的生产记录。公安机关已追回犯罪嫌疑人丢弃并意图损毁的60块硬盘。

按照有关规定,疫苗生产应当按批准的工艺流程在一个连续的生产过程内进行。但该企业为降低成本,提高狂犬病疫苗生产成功率,违反批准的生产工艺组织生产,包括使用不同批次原液勾兑进行产品分装,对原液勾兑后进行二次浓缩和纯化处理,个别批次产品使用超过规定有效期的原液生产成品制剂,虚假标注制剂产品生产日期,生产结束后的小鼠攻毒试验改为在原液生产阶段进行。

为掩盖上述违法违规行为,企业有系统地编造生产、检验记录,开具填写虚假日期的小鼠购买发票,以应付监管部门检查。据介绍,7月6日至8日,药品监管部门对长春长生公司进行飞行检查时,发现企业违法违规生产行为,随即责令企业停产。此后,长春长生公司为掩盖事实,对内部监控录像存储卡、部分计算机硬盘进行了更换、处理,销毁相关证据。7月15日,国家药监局检查组再次进驻长春长生公司进行调查。

记者了解到,公安机关已对长春长生公司违法违规生产狂犬病疫苗案件立案侦查。截至25日,公安机关依法对长春长生公司董事高某芳等16名涉嫌犯罪人员刑事拘留,冻结涉案的企业账户、个人账户。案件侦办工作正在进行中。

另据中国疾病预防控制中心不良反应监测数据,近几年注射狂犬病疫苗不良反应未见异常。长春长生公司生产的狂犬病疫苗接种后不良反应发生率为万分之0.2,未见严重不良反应。2017年我国狂犬病发病人数为516人,近几年呈逐年下降趋势。

专家指出

丙肝已成“沉默杀手”

据新华社北京7月27日电 (记者帅才) 7月28日是世界肝炎日。专家指出,很多人对于病毒性肝炎并不陌生,相比于甲肝、乙肝而言,被医生称为“沉默的杀手”的丙型肝炎知晓度却非常低。

解放军306医院消化内科李连勇教授说,肝炎是肝脏炎症的统称,由病毒、酒精、药物等多种因素引起。肝炎主要通过血液、母婴及性接触传播,其中最常见的是慢性乙型肝炎及慢性丙型肝炎。

李连勇教授指出,接种乙型肝炎疫苗是预防乙型肝炎最有效的方法。由于乙型肝炎疫苗的普及,目前慢性乙型肝炎发病率减少。由于丙型肝炎感染的隐匿性,很多人感染了丙型肝炎自己却不知道,最后发展成肝硬化甚至肝癌,耽误了最佳治疗时间。

李连勇教授提醒,目前尚无有效的预防丙型肝炎的疫苗可供使用,应做好丙型肝炎的筛查工作,接受输血者、长期进行血液透析者、器官移植者等人群应定期进行丙型肝炎抗体检测,以确认目前是否仍存在丙型肝炎。

邓晓峰认为,慢性丙型肝炎病人日益增多,应当引起人们的重视,慢性丙肝是肝硬化和肝癌的重要诱因,对患者健康危害大。应大力加强肝炎知识的普及以督促高危人群的筛查。如果发现感染丙型肝炎,应尽快进行治疗。

“丙型肝炎是可以治愈的,对有抗病毒感染指征的丙型肝炎患者应进行规范化治疗和疾病管理,丙型肝炎的治疗主要包括聚乙二醇干扰素α联合利巴韦林、直接抗病毒药物治疗。”李连勇教授说。